



## ERRATA Nº 02 - EDITAL Nº 001/2024 /CAMPUS AVANÇADO IRANDUBA

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS/IFAM – CAMPUS AVANÇADO IRANDUBA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria GR/IFAM nº 1.342 de 21 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União – DOU Nº 119, de 24/06/2019, Seção 2, pág. 17, e; torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

### RESULTADO FINAL DOS CLASSIFICADOS E CADASTRO DE RESERVAS

#### Onde se lê:

PATRICIA SARMENTO DA SILVA - CLASSIFICADA;

JULIANE CORRÊA DE SOUZA - CADASTRO DE RESERVA;

#### Leia-se:

PATRICIA SARMENTO DA SILVA - DESCLASSIFICADA;

JULIANE CORRÊA DE SOUZA – DESCLASSIFICADA.

**JORGE  
NUNES  
PEREIRA:16  
115759234**

Assinado de forma digital por JORGE NUNES PEREIRA:16115759234  
Dados: 2024.04.05 10:08:37 -03'00'